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Катедральна Парaфія Покровy Пресвятої Богородиці в Ольштині 
www.cerkiew.olsztyn.pl 

РОЗКЛАД 

БОГОСЛУЖЕНЬ 

  
 

Тропар (г. 5): Собезначальне Слово Отцю і Духові,* від 
Діви роджене на спасіння наше,* оспіваймо, вірні, і 
поклонімся,* бо благоволив плоттю зійти на хрест* і 
смерть перетерпіти, і воскресити умерлих* славним 
воскресінням Своїм. 
Слава: Кондак (г. 5): До аду, Спасе мій, зійшов Ти* і врата 
сокрушив Ти як всесильний,* умерлих як Творець 
воскресив з Собою* і смерти жало сокрушив Ти,* і Адам 
від клятви ізбавився, Чоловіколюбче.* Тому і всі зовемо: 
Спаси нас, Господи. 
І нині: Богородичний (г. 5): Радуйся, двері Господні 
непроходимі,* радуйся, стіно і Покрове тих, що 
прибігають до Тебе,* радуйся, пристане, бурями не 
навіщувана* і подружжям незаймана, що родила плоттю 
Творця Твого і Бога.* Молитись не переставай за тих, що 
оспівують* і поклоняються Різдву Твоєму. 
 
Прокімен (г. 5): Ти, Господи, захорониш нас і збережеш 
нас від роду цього і повік (Пс. 11,8). 
Стих: Спаси мене, Господи, бо не стало праведного (Пс. 
11,2). 

 
 
 
 
11. Браття, гляньте, якими буквами пишу вам 

власною рукою. 12. Ті, що хочуть похвалятися, що вони 
гарні тілом, силують вас обрізатися, щоб тільки уникнути 
переслідування за хрест Христа. 13. Бо навіть обрізані, не 
зберігають закону, але хочуть, щоб ви обрізувалися, щоб 
їм хвалитися вашим тілом. 14. Мене ж не доведи, Боже, 
чимсь хвалитися, як тільки хрестом Господа нашого Ісуса 
Христа, яким для мене світ розп'ятий і я – світові; 15. бо 
ні обрізання, ні необрізання є чимсь, але нове 
сотворіння. 16. На всіх тих, що ходитимуть за цим 
правилом, мир і милосердя на них і на Ізраїля Божого. 17. 
А втім, віднині нехай ніхто мені не завдає клопоту, бо я 
ношу на моїм тілі рани Ісуса. 18. Благодать Господа 
нашого Ісуса Христа нехай буде з вашим духом, брати. 
Амінь. 
 
Алилуя (г. 5): Милості Твої, Господи, повік оспівуватиму, 
сповіщу з роду в рід істину Твою устами моїми (Пс. 88,2). 
Стих: Бо сказав Ти: Повік милість збудується, на небесах 
приготовиться істина Твоя (Пс. 88,3). 

 
 
 

 
 Сказав Господь притчу оцю: 19. Був один багатий 
чоловік, що одягавсь у кармазин та вісон і бенкетував 
щодня розкішно. 20. Убогий же якийсь, на ім'я Лазар, 
лежав у нього при воротах, увесь у струпах; 21. він бажав 
насититися тим, що падало в багатого зо столу, і пси 
приходили й лизали його рани. 22. Та сталося: помер 
убогий, і ангели понесли його на лоно Авраама. Помер 
також багатий, і його поховали. 23. В аді, терплячи тяжкі 
муки, він підвів очі й побачив здалека Авраама та Лазара 
на його лоні 24. і закричав уголос: – Отче Аврааме, 
змилуйся надо мною, пошли Лазара, нехай умочить у 
воду кінець пальця й закропить язик мій, бо я мучусь в 
цім полум'ї! 25. Авраам же промовив: – Згадай, мій сину, 
що ти одержав твої блага за життя свого так само, як і 
Лазар свої лиха. Отже, тепер він тішиться тут, а ти 
мучишся. 26. А крім того всього, між нами й вами вирита 
велика пропасть, і ті, що хотіли б перейти звідси до вас, 
не можуть, ані звідти до нас не переходять. 27. Сказав 
багатий: – Отче, благаю тебе, пошли його в дім батька 
мого: 28. я маю п'ять братів, нехай він їм скаже, щоб і 
вони не прийшли на це місце муки. 29. Авраам мовив: – 
Мають Мойсея і пророків; нехай їх слухають. 30. Той 
відповів: – Ні, отче Аврааме, але коли до них прийде хто 
з мертвих, вони покаються. 31. Авраам відізвавсь до 
нього: – Як вони не слухають Мойсея і пророків, хоча б і 
хто воскрес з мертвих, не повірять. 
 
Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте його в 
вишніх (Пс. 148,1). Алилуя, тричі. 
 
 
 
 
 

НЕДІЛЯ 05.11.2023 – Неділя 22-га по Зісланні 
Святого Духа. Свв. мчч. Галактіона і Єпістими. 
8.00 – Служба Божа 
+ Любомира Галушка 
10.00 – Служба Божа 
+ Марія Заблоцька 
Про оздоровлення Мирослави 
13.00 – Служба Божа 
+ Григорій, Теодозія, Адам і Роман Ключковські; + Єва 
Белей, 40-вий день після см. 

 

         Змінні частини 

Апостол:  

Гал. 215 зач.; 6, 11-18. 
 

Євангеліє:  
Лк. 83 зач. 16, 19-31. 
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ПОНЕДІЛОК – 06.11.2023 Св. Павла, архиєп. 
Царгородського, ісп. 
8.00 – Служба Божа  

ВІВТОРОК – 07.11.2023 Свв. тридцять трьох 
мчч., що в Мелітині. Прп. чудотворця Лазаря. 
8.00 – Служба Божа 
За Парафію 
18.00 – Велика Вечірня з Литією 

СЕРЕДА – 08.11.2023 Собор святого 
архистратига Михаїла й інших безплотних сил. 
10.00 – Служба Божа  
За Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки для 
Марії і Владислава і їх синів з родинами 
18.00 – Служба Божа 
 За Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки для 
Петра Шумади 
 ЧЕТВЕР – 09.11.2023 Свв. мчч. Онисифора й 
Порфирія. Прп. Матрони. Прп. Теоктисти, що з Лезви. 
8.00  – Служба Божа 

П’ЯТНИЦЯ – 10.11.2023 Свв. апп. Ераста, Олімпа, 
Родіона і тих, що з ними. 
8.00  – Служба Божа 
+ Катерина Маґура 
СУБОТА – 11.11.2023 Свв. мчч. Мини, Віктора й 
Вінкентія. Св. мчц. Стефаніди. ісп. Теодора Студита. 
9.00 – Служба Божа 
10.00 - Чин хрещення Бартоша Барняка 

НЕДІЛЯ 12.11.2023 – Неділя 23-тя по Зісланні 
Святого Духа. Св. свщмч. Йосафата, архиєп. 
Полоцького. 
8.00 – Служба Божа 
+ Михайло, Марія Мельники, + Михайло, Анна Мельники 
10.00 – Служба Божа 
+ Євгеній Гнатюк  
- опісля Літутргії чин хрещення Ігора Веселовського 
13.00 – Служба Божа 
+ Михайло, Марія Пограничні і їх діти  

Оголошення:  
     1. 1-ша неділя в місяці  - таця на Курію. 
     2. Збори Парафіяльної Ради - у середу 8.11 о год. 
19.00, опісля Божественної Літургії. 
     3. У продажу є новий номер газети БЛАГОВІСТ,  
відривні календарі, святочні картки. 
     4. У всіх парафіях Ольштинсько-Ґданської Єпархії 12 
листопада 2023 р. відбудеться збірка коштів з 
призначенням на потреби Духовної Семінарії в Любліні. 
01 листопада минуло 79 років від смерти праведного 
Митрополита Андрея. Митрополита Андрея 
Шептицького називають архипастирем, українським 
Мойсеєм, душпастирем, слугою Божим. Він умів 
поєднувати духовне і матеріальне, національне і 
вселенське, східне і західне. ПРЕДТЕЧА ЕКУМЕНІЗМУ. 
Завдяки Шептицькому УГКЦ почала відновлювати 
візантійські традиції, які справді мали би бути 
притаманними їй від початку Берестейської унії. Отже, 
врахувавши помилки попередніх століть, які здебільшого 
тримали курс на латинізацію Унійної Церкви, владика 

Андрей пропонує т. зв. «східний поворот», тобто 
повернення до джерел київського християнства: 
відновлення київського монашества, вживання 
церковнослов’янської мови паралельно з українською, 
реформи в Літургії. Візантинізація митрополита була 
своєрідним коперніківським поворотом на Схід. Ця 
діяльність відбувалася не без супротиву його сучасників і 
самої Церкви. Одним з яскравіших конфліктів була дискусія 
з єпископом Григорієм Хомишиним, який бачив 
візантинізацію як загрозу для Греко-Католицької Церкви. 
Зараз у Церкві подібні проблеми: Схід чи Захід. Для 
митрополита візантинізація не була походом на Схід проти 
Заходу. Він пише, що наближення обрядів до Сходу 
розкриває справжній скарб Греко-Католицької Церкви і цим 
наближає до Заходу, творячи нашу Церкву цікавішою і 
привабливішою. Очевидно, з поворотом на Схід неможливо 
було не єднатися зі Сходом, відтак, у справах збереження 
обряду Андрей Шептицький радився з російськими 
богословами, зокрема цінним є листування з екзархом РГКЦ 
Леонідом Фьодоровим щодо літургійної традиції Сходу. 
Митрополит підтримував контакт із російськими 
старообрядцями, важливою була для нього праця відомого 
філософа Володимира Соловйова, з яким вдалося 
поспілкуватися особисто. Шептицький брав участь у 
відомих Велеградських з’їздах першої половини ХХ ст. і 
писав про християнську єдність у посланнях до мирян. 
Владика завбачливо працював над реформуванням 
духовної семінарії у Львові, особливо акцентуючи увагу на 
молодому поколінні, яке краще сприймало ідеї єдності 
Церкви. Шептицький хотів представити унійну ідею не лише 
як галицький чи український феномен, але як явище цілої 
Київської митрополії. Проте після приходу радянської влади 
до Львова значна частина фонду була втрачена або 
документи викидали просто на вулицю. На екуменічні 
погляди Андрея Шептицького неабиякий вплив мав папа 
Лев ХІІІ, з понтифікатом якого пов’язують зародження течії 
модернізму в Церкві, яка для частини богословів напрочуд 
дискусійна і провокативна до сьогодні. Саме з дозволу 
цього папи митрополит активно провадив екуменічну 
діяльність задля об’єднання та співпраці з російськими 
колами, які підтримували ідею оновленої Унійної Церкви зі 
збереженням візантійської традиції й визнанням Папського 
престолу. Хоч і тут були свої нюанси, варті окремого 
дослідження. Вектори богослов’я Шептицького дослідник 
визначає так: частка ультрамодернізму, широке 
зацікавлення в наверненні Росії, відновлення східного духу, 
навернення інтелігенції, діалог як повне порозуміння і 
примирення, що неможливі без кенозису, або 
самозречення, подібного до того, з яким прийшов Господь, 
воплотившись. Митрополит також наголошував, що 
потрібний не тільки освічений клир, але й миряни, які могли 
би бути богословами у своїх колах, що теж сприяло б 
поширенню серед звичайного люду обізнаності у справах 
свого обряду й Церкви. Шептицький писав, що Київський 
архиєрей має бути православним, aле якби він був у діалозі 
зі Вселенською Церквою, то всі греко-католики підлягали б 
йому, а митрополит Андрей, за словами самого владики, 
був би першим із підданих. Він неодноразово наголошував, 
що його служіння – “бути служителем Божих слуг”».  


